



Referat af ordinært styrelsesmøde i Kreds 29

4. marts 2024

Mandag d. 4. marts 2024
kl. 08.30-11.30

Tilstede: Maibritt Deichmann, Kristian Smith Larsen, Thomas Ulrich
og Lisa Østerhegn.

Referent: Kristian Smith Larsen

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Bemærkninger til referat
3. Siden sidst
4. OK24 – stormøde 18.3.24 kl. 17.00
5. Lokalaftale Allerød
6. Evaluering af biografarrangement
7. 150-års jubilæum
8. Generalforsamling – opsamling og fordeling af de sidste opgaver
9. Pjecer
10. Aktivitetsliste
11. Evt.

**Allerød - Hørsholm
Lærerforening
DLF Kreds 29**

Slotsgade 47, 1.
3400 Hillerød
Tlf.: 48 17 04 50
E-mail: 029@dlf.org
www.dlfkreds29.dk

Sagsfremstilling:

Pkt. 1 **Godkendelse af dagsorden**
Beslutning

Dagsorden er godkendt.

Pkt. 2 **Bemærkninger til referat af KS møde d. 5. februar 2024**

Ingen bemærkninger.

Pkt. 3 **Siden sidst**
Orientering

- Formand
 - Hørsholm
 - Arbejdsmiljø ansvarlig
 - Pædagogisk ansvarlig
 - Kursusansvarlig
-

Formand:

Konfliktvarsel skal rutinemæssigt sendes til KL senest fire uger før 1. april. Urafstemningen er sammenkædet med andre fagorganisationer, hvor en samlet afgørelse skal findes.

Investeringer i unge så man får flere penge ud til almenskolen, og dermed kan støtte op om udfordringer, der opleves på almenområdet.

Von Öettingen og Tingleff er sat i spidsen for et udviklingsprojekt, der skal støtte lærerne i arbejdet med nye lærerplaner.

De sidste 2% fra overenskomstforhandlingerne:

Kompetenceudvikling

Praktik ift. ny læreruddannelse

Tillæg til almenområdet

Ny tildelingsmodel for skolerne i Allerød udarbejdet af Rambøll.

KS gennemarbejder rapporten.

Der skal ansættes en souschef til skolechefen i Allerød. De faglige organisationer er inviteret i forbindelse med rekrutteringen.

Hørsholm:

"Opråb til Christiansborg". Næstformænd i HovedMED-udvalgene landet over forsøger at samle landets medarbejdere i et fælles skriv til Christiansborg.

4. marts 2024

Endeligt skriv udsendes til medierne den 8. marts.

Inklusionspolitik og strategi for specialundervisning. Næste debatmøde er 4. marts på Hørsholm Rådhus, med fokus på, hvad der kan forbedres på specialområdet.

Arbejds miljø ansvarlig:

Ingen bemærkninger.

Pædagogisk ansvarlig:

Ingen bemærkninger.

Kursusansvarlig:

Ingen bemærkninger.

Pkt. 4 **OK24 – stormøde 18.3.24 kl. 17.00**

Mødet er meldt ud til TR-gruppen. Vi arbejder på en fælles transportløsning.

Pkt. 5 **Lokalaftale Allerød**

Vi har modtaget et renskrevet udkast til en endelig aftale, hvor AHL har enkelte rettelser til aftaleteksten, inden underskriften sættes.

Pkt. 6 **Evaluering af biografarrangement**

Det var igen en stor succes. Mange kolleger har tradition for at gå ud og spise sammen inden biografen, hvilket også skete i år. God film.

Pkt. 7 **150-års jubilæum**

*Kristian har orienteret KS.
Arbejdsgruppen for 150-års jubilæet i FAK fortsætter sit arbejde.*

Pkt. 8 **Generalforsamling – opsamling og fordeling af de sidste opgaver**

*De sidste forberedelser inden generalforsamlingen er ved at falde på plads.
De sidste praktiske detaljer, tages der hånd om i KS.*

Pkt. 9 **Pjecer**

*Ingen pjecer til møde i dag.
Pjece om arbejdsmiljø er på ved næste møde.
Genbesøge seniorpjece efter OK24-afstemning.*

Pkt. 10 **Aktivitetsliste**

Der skal aftales et møde med børnehaveklasselederne i AHL inden sommerferien.

Pkt. 11 **Evt.**

Et ønske om, at alt skal kunne diskuteres ved forhandlingerne ved en kommende lokal arbejdstidsaftale.

Ønsket om et fælles dokument i KS, der undersøger fordele og ulemper med maks. undervisningstimetotal kontra gennemsnitligt undervisningstimetotal.



Formand